

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第672期 | 2023年10月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮功，又名法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，目前已弘传世界100多个国家和地区，修者有上亿人。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。上面图片为2022年7月21日，大约2千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行法轮功23年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。

安徽阜阳市77岁李素兰被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省阜阳市77岁的法轮功学员李素兰老太太，被阜阳市公安局颍泉分局非法构陷颍东区检察院，同时被法构陷的还有法轮功学员李忠霞。

二零二三年七月十八日，阜阳市法轮功学员李素兰、李忠霞、丁美荣在上午十一点多钟讲真相后，遭阜阳市颍泉区公安分局及颍上路派出所警察绑架。

李素兰老人当晚七点钟左右回家，被非法“监视居住”；丁美荣被警察到家骚扰后，被非法“监视居住”。李忠霞后被非法关押到阜阳市女子看守所。

九月底，李素兰、李忠霞等人被颍泉公安分局非法构陷到颍东区检察院，声称她们涉嫌组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施。

李素兰说：“法轮大法是佛家上乘修炼功法，教人做好人，按真善忍原则，修心向善。做事先考虑别人，做更好的人；使人道德提高，祛病健身。修炼法轮功，于国于民有百利而无一害。在一九九九年以前，国家很多媒体对法轮功都做过正面报道，这都是不争的事实。”

“就拿我本人来讲，我是一九九六年开始炼法轮功的。当时我多病缠身，如高血压、心脏病等等，经常吃药、打针、住院都无效，真是痛苦万分，给家人造成很大的精神压力和经济负担。自从修炼法轮功后，没吃一粒药、没花一分钱，多种疾病不翼而飞，真是无病一身轻，真正感到人生中的幸福。人活着能先为别人着想，才是高尚道德的人。”

中国宪法明文规定：公民有信仰自由的权利，信仰自由是天赋人权，是受法律保护的。二零一一年三月一日，国家新闻出版总署署长柳斌杰的《中华人民共和国新闻出版总署第50号》文件，废止了一九九九年有关法轮功书籍的禁令。这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。宪法、法理都应该是惩恶扬善。法轮功教人修心向善、做好人。所以，炼法轮功完全合法。

李素兰老人说：“二十多年来，阜阳市颍泉公安分局、派出所工作人员，经常到我家骚扰、拍照、搜查、抄家，未持搜查证，未经允许强行闯入室内，都是《警察法》、民法不允许的，也是犯罪行为。今年九月份也未拿搜查证，搜走一本

明慧年历，也未写收条。你局却认为犯罪事实清楚，证据充分。请把那一本明慧年历内容公布于众，哪条是犯罪事实？那都是正能量、做好人、救人，躲过灾难、有个美好的未来。何罪之有？！警察犯了刑法第二百四十五条非法搜查罪非法侵入住宅罪。”

迫害法轮功学员，迫害这群修炼人，将给自己及家人带来可怕的恶报。根据明慧网有关安徽的信息统计，迫害二十多年来，安徽省参与迫害的人员中有二百四十八人遭到各种形式的恶报，恶报中死亡89人。恶报人数最多的部门为公安、司法系统为87人。恶报最多的地区为阜阳64人。

现在很多人已经觉醒，特别是公检法系统人员，明白真相后主动退出曾经入过的党、团、队邪恶组织，不再与邪党为伍，不再参与迫害修炼法轮大法的好人，为自己和家人选择美好的未来。但也有一些人被谎言迷得太深，执迷不悟，后果太可悲了，上天不会放过任何一个恶行。在此劝这些人赶快悬崖勒马、回头是岸！◇



迫害法轮功 法网难逃

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到

2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生的本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。

虽认可真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

近期安徽阜阳市法轮功学员被迫害情况简述

阜阳市伍明镇法轮功学员刘芸被绑架

2023年10月20日晚11时，十多名警察闯入法轮功学员刘芸家中，绑架了刘芸，非法抄了刘芸的家，抢走了大法书、真相资料、现金三万多等等，抢走了一车东西。刘芸至今下落不明。

临泉县汪霞被绑架到乡镇一酒店强行洗脑半个月

法轮功学员汪霞，是安徽省阜阳市临泉县陶老乡人，2023年8月29日，政法委、公安局、派出所等4人把她绑架到乡镇一酒店强行洗脑

半个月。

阜阳市法轮功学员康永翠等被迫害的近况

安徽省阜阳市法轮功学员康永翠现已被非法批捕。法轮功学员李忠侠、李素兰被非法起诉。阜阳市颍东区法轮功学员陈利，9月20日，被绑架，4天后回家了。

阜阳市颍东区法轮功学员姜桂兰等被绑架后情况不明

2023年9月21日，颍东区法轮功学员姜桂兰被颍东区向阳路派出所绑架，后被非法关押在阜阳市看守所，目前情况不明。

10月1日前，颍东区史贤成、陈姓女法轮功学员被颍东区向阳路派出所绑架，后被非法关押在阜阳市看守所，目前情况不明。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！